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Per quale tipo di servizio consulta il sito?

18 risposte

Valutazione sulla qualità del sito

Completezza/aggiornamento delle informazioni

18 risposte

Questionario di gradimento del sito web
Comunale
18 risposte

Pubblica i dati di analisi

Informazioni relative ai servizi
erogati
Accesso a documenti
amministrativi
Informazioni sull'iter dei
procedimenti
Informazioni su eventi e
manifestazioni culturali o
sportive
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Chiarezza e disponibilità della modulistica

18 risposte

Rapidità di accesso alle informazioni

18 risposte
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I procedimenti pubblicati sul sito sostituiscono il doversi recare ad un
ufficio Comunale?

18 risposte

Suggerimenti

5 risposte

Dati del compilatore

Svegliatevi e non cercateci solo per i voti

il SUE - GOLEM è completamente inefficiente ed instabile

In parte su molte Pagine Web dei vari Uffici mancano i numeri di telefono ed indirizzo
e-mail degli Uffici in questione che sto cercando in quel determinato momento e,
spesso, anche la relativa Modulistica.

Maggiore chiarezza e accessibilità delle informazioni. Attualmente la navigazione del
sito non è semplice né intuitiva, si fatica a trovare le informazioni.

Ho scritto una email in data 17 agosto per un certificato di nascita. Tuttora,
09.09.2021, non è stato rilasciato. In maniera secca, alla mia seconda email hanno
risposto: COMUNE DI ALESSANDRIA



Entro i tempi previsti dalla normativa verrà rilasciata la documentazione richiesta.

Cordialità.



Marta Boccardo
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Fascia d'età

18 risposte

Sesso

18 risposte

Tipologia di lavoro

17 risposte
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M
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Operaio
Impiegato
Dirigente
Libero professionista
Artigiano
Insegnante
Casalinga
Disoccupato

17,6%

17,6%

47,1%
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Residenza

18 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

Residente ad Alessandria
Non residente ad Alessandria

22,2%

77,8%

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1H4JUE4xCLD1NgXmUeK_fib2WCl-BCcaA83YUpbpgp68/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

